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ATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 22 DE JUNHO DE 2021.

Ao vigésimo segundo dia do mês de junho de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Primeira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislarura, sob a presidênciado Vereador David Ribeiro da
Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença
on-line dos seguintes Vereadores: Curlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan

Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,

Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Manoel
Missias da Silva: “Senhor Presidente, Nobres Vereadores, público presente que nos ouve.

Eu estou vindo nessa Tribuna hoje porque eu fiz uma Indicação para o Parque Viviane, que

tem umas 5 ruas pequenas que estão sem guias, eu estou pedindo ao meu Prefeito que é um

grunde homem e o apoio de vocês no Viviane, no São Gerônimo e no Adriane, a que vai

passar hoje é a do Viviane. Muito obrigado de coração todos vocês e o público que está nos

assistindo”. Com a palavra o Vereador Edimar Candido de Lima: “Boa tarde Presidente,

Vereadores, Vereadora, público que nos assiste pela internet. O meu motivo hoje Presidente é

referente uma Indicação que eu fiz 1903/2021, pedindo ao Senhor Prefeito que possa fazer
um Projeto de Lei, onde vai beneficiar os municipes da Cidade, na poda da árvore, sendo que

a Prefeitura fica impossibilitada de fazer esse serviço perante a lei Então eu fiz essa

Indicação para ele, para que ele possa mandar um Projeto de Lei para essa Casa de Leis,

para ser aprovado, para que a gente possa atender a população, porque antigamente nós

tínhamos o limpa fossa para baixa renda, na sequencia nós tínhamos as caçambinhaspara
baixa renda e hoje a gente é procurado para fazer esse tipo de serviço, só que perante a lei é

impossibilitadode fazer. Conversei com o Doutor Elson, com Doutor Roberval referente esse

Projeto de Lei, eles falaram que teria que vir do Prefeito. Então estou fazendo essa

Indicação, estou pedindo ao Prefeito para que olhe com carinho. O meu entendimento é

assim, a Prefeitura não pode fazer a poda da arvore, tem que fazer todo um trâmite pela
Defesa Civil, só que quando tem um temporal e essa arvore cai, ela tem seus estragos, a

Defesa Civilpode ir lá e fazer toda a remoção da arvore. Então eu fiz essa Indicação, espero
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que ele possa atender esse pedido, não é do Vereador, é dos munícipes e a todos nós, para
que possamosjuntos atender a população. Obrigado Presidente”. Com a palavra o Vereador
Ricardo de Brito Ferreira: “Boa tarde Presidente, Nobres Vereadores, Vereadora, todos os

munícipes, os internautas. Eu gostaria aqui de primeiramente agradecer a palavra
Presidente. Falar de um grande gesto que eu presenciei nesta última semana, eu estava vindo

de Arujá dois GCMs fazendo um grande gesto humanitário, eu reduzi a velocidade vi a

viatura com pisca alerta ligado onde esses dois Guardas que não identifiquei estavam

trocando o pneu do carro de uma senhora, gostaria de parabenizar esse gesto desses dois

GCMs. Outros dois GCMs o Areias e o Claudio ao qual estavamjunto com o Inspetor Thiago
Alves salvarama vida de um senhor que estava querendo se suicidar na ladeira do Centro de

Haquaguecetuba próximo a Clínica do nosso amigo Secretário Saúde Edson da Paiol. Eu

quero parabenizar esses quatro GCMs e o Inspetor Thiago Alves. Falar também de um

Requerimento que a gente está entrando nessa Casa de Leis número 46/2021, sobre um muro

da CPTM, na Armando Borges, no Bairro da Pedreira, que a mais de ano, uns três anos se eu

não me engano, o muro caiu, está «berto, onde várias crianças entram com perigo de

acontecer um acidente grave, eu já perdi meu irmão atropelado na calçada de casa, imagine
essas crianças entrando na linha de trem, a CPTM está deixando muito a desejar, tudo fica
para a Prefeitura, a cobrança é para os Vereadores, para o Prefeito e, levando essa

informação para o Público. Na última semana a gente reformou duas passarelas no Jardim
Gonçalves na XV de Novembro com o Bairro da Estação e na Vinte e Nove de Julho na

Pedreira na Nazaré Paulista com o Jardim Joandra, duas passarelas abandonada, é uma

benfeitoria que tem que ser feito pela CPTM e, a gente junto com a Secretaria deServiços
Urbanos, eu quero aqui até agradecer o Secretário de Serviços Urbanos Xandão, o

Secretário de Desenvolvimento Luciano Dávila e o Adjunto Ayl, conseguiram doação de uma

chapa de aço, a mão de obra do Xandão e outros comerciantes do Bairro que ajudaram para
a gentefazer a reforma da passarela que estava ali aberto, com perigo de uma criança, ou de

algum pedestre cair na linha e acontecer um acidente, muita gente que não sabe dessa

informação, é culpa da CPTM e não do Executivo com o Legislativo, está bom, era só isso

que eu queria falar. Muito obrigado Presidente, muito obrigado Vereadores e Vereadora”.
Com a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Presidente, Nobre Vereadores,

Vereadora. Dia 16 a gente teve uma reunião com o Prefeito, com o Deputado André do

Prado, teve também o Nivaldo Presidente do FUMEFI, trouxe boas notícias, liberou três

milhões e cem para a revitalização do Córrego do Piratininga e também o Terminal de

ônibus, contrapartida também 10 milhões do FUMEFIpara o Município para o Prefeito onde

ele quiser fazer. Então quer ou não essa obra que vem para o Piratininga desde o ano

passado, era mais de 7 milhões pelo FUMEFI, foi 4 milhões para fazer a rotatória perto do

Shopping e sobrou dois milhões e setecentospara o Parque Piratininga, então foi uma luta,

foi um sonho, era uma promessa de muitos anos e, agora vai sair, é uma realidade, então foi
um notícia muito boa para o Município. Também liberou a fonte do Prefeito que pediu na 4
São Carlos, o Prefeito arrumou também o CND, agora pode receber tudo, a nossas Emendas,

não é Presidente, tem outros Vereadores, então foi uma grande conquista, Itaquá vai ter um
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monte de obra, o Prefeito está aí na iuta junto com o Departamento de Obras, arrumando
isso também, os projetos, várias obras, o Doutor Roque Lider pode até explicar, porque ele

está sabendo, são muitas obras para o Município, foi uma luta grande, Iaquá hoje vai virar
um canteiro de obra até o ano que vem, vai ser muito bom. Obrigado Presidente”. Com

aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Vossa Excelência sempre atuante está

sabendo tudo, o Prefeito junto com Vossa Excelência, o Deputado André do Prado estão

tendo uma participação decisivapara essas verba do FUMEFI e a gente sabe que Jaguá está

crescendo muito nesse período, vai continuar crescendo, a gente está sempre falando e

repetindo porque isso é para trazer bons fluídos. Vereador David Neto falando que tem que

plantar a sementinha, Vossa Excelência como sempre de parabéns, Vereador atuante

buscando junto aos deputados, que também é o que eles tem que dar para nós, que busquem

os votos e o povo tem que ficar atento « isso, votar naqueles Deputados que tem compromisso

com nosso Município, não só vir aqui pegar os votos, vai embora e nunca mais aparece e

nesse ponto Vossa Excelência está de parabéns”. Argumenta o Senhor Presidente:

“Aproveitando a sua fala, tenho que agradecer aqui também o Deputado Alex Manente,

esteve aqui ontem conversando com o Prefeito, a gente deu uma volta, ele já colocou de

renda, como o Nobre Vereador Roque colocou, nós temos que valorizar aqueles Deputados

que vem aqui e faz jus com o voto que obteve, ele já tinha colocado 5 milhões aqui no

Município, onde se comprometeu novamente com o Prefeito de colocar mais 2 milhões na

área da Saúde para ajudar nessa Pandemia, nesse momento tão dificil que a gente vem

enfrentando não é? Então nós vamospura quase 7 milhões só com o Deputado Alex Manente,

também agradecer o Deputado Thiago Auricchio que já está na conta da Prefeitura duzentos

e mil reais para infraestrutura e mais auzentos mil reais, uma parte na verdade vai para a

| gente dá uma arrumada na Saúde no Jardim Nossa Senhora D'Ajuda, que eu já tenho esse

Projeto há quase dois anos pronto, estava correndo atrás de recursos e, nós conseguimos

esse recurso para poder arrumar o Posto de Saúde do Jardim Nossa Senhora D'Ajuda, atrás

do Fórum na Estrada Santa Isabel, que é uma entrada da cidade, precisa ser arrumado e

mais duzentos mil reais também que ele mandou que já está na conta da Prefeitura para
“comprar uma ambulância, chegou na semana passada, já estão trabalhando em cima do 
Projeto de comprar um ambulância para atender todos os munícipes, a gente sabe a

dificuldade que a gente tem com relação ao transporte da área da saúde, isso vai ajudar
muito nosso Município. Então queria também deixar meus agradecimentos ao Deputado Alex,

parabenizar o Edson Moura pelo trabalho, é um Vereador Combatente, vai para cima, luta,

briga e, estamos conseguindo resultado para o nosso Município. Como eu venhofalando, até

ontem conversando com o Deputado, a nossa intenção é avançar em 2 anos, avançar 10,

dentro da parte de infraestrutura, na porte da Saúde. Deixar meus agradecimentos Vereador,

parabenizar Vossa Excelênciapor esse excelente trabalho que vemfazendo também”. Retoma

a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Presidente também está fazendo um ótimo

trabalho, acho que a Câmara toda está fazendo um bom trabalho, todos os Vereadores, a

Vereadora. Também tem uma ambulância de 180 também que o André mandou, já está aí
também a ambulância, tem do Doutor que vai fazer na São Carlos que está liberado. Então
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está saindo bastante coisa, Arlindo Chinaglia mandou 300 mil agora e mais 300 mil no final
ano. Então é bom Deputado que venhc, leva os votos e traz recurso, porque muitos vem leva
os votos e não traz nada, Doutor Roque está certíssimo, todos nós estamos de parabéns,

muitos estão trazendo. Obrigado Presidente por tudo”. Não havendo mais Vereadores

inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor
Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que

procedaa leitura da Ata da 20º Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 15 de junho de

2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

que faça a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº

109/2021. Autoria: SABESP. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
651/2021, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima. O Senhor Presidenteconvoca o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos

Requerimentos: Requerimento Nº 44/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando informações abaixo relacionadas ao Ministério do Desenvolvimento Regional, no

sentido de que providenciejunto à Caixa Econômica Federal o depósito do restante do valor
do contrato nº 110/20, processo administrativo 1414/20, contrato de Repasse de

transferência voluntaria nº 873127/2018/MCIDDADES/CAIXA,firmado entre o Gestor do

Programa e a Caixa Econômica Federal, nº de Convênio 873127/2018,para que a referida
obra seja iniciada em Itaquaquecetuba — SP. RequerimentoNº 45/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Reguerendo a Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados

de Transportes do Estado de São Paulo (ARTESP), no sentido de que providencie a viabilizar
a implantação de Iluminação embaixo das duas Pontes localizadas na Rodovia Ayrton Senna

km 35 - Itaquaquecetuba - SP. Requerimento Nº 46/2021. Autoria: Ricardo de Brito

“Ferreira. Assunto: Reguerendo à Empresa CPTM, no sentido de que se faça um estudo em

caráter de urgência para o levantamento do muro que está faltando Rua Armando Borges no

Bairro da Pedreira. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo
Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor
Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das Proposituras: Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre concessão de título de Cidadão

Haguaguecetubense ao Ilustríssimo Dr. Jairo Saturnino Mendes. Moção Nº 51/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações aos Senhores Edmilson Almeida Volta, Leandro Ferreira Cavalcante,

Everton Dias dos Santos e Lucas Alberto de Oliveira Barbosa. Projeto de Lei Nº 31/2021.

Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o Chefe do Poder Executivo a firmar
convênio com o Município de Guarulhos, objetivando a cessão de servidores públicos”.
“Encaminho para as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Requeiro que Vossa Excelência consulte o

Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 31/2021, Moção nº
51/2021, Requerimentos nº 44/2021, 45/2021, 46/2021, que sejam lidas apenas suas
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ementas, haja vista que foram lidas em Sessão que as deliberaram e que sejam colhidos os

Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentesjá apresentados”. “Submetido à discussão

o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o

Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das Indicações:
Indicação Nº 1900/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizado na Rua Taubaté no Bairro do Monte Belo. Indicação Nº 1901/2021. Autoria: Luiz

Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, que seja feito
o serviço de limpeza na via pública junto a Rua Taubaté altura da quadra de esportes no

Bairro do Monte Belo. Indicação Nº 1902/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que realize um estudo, para a

implantação de uma Casa do Idoso para acolher de forma permanente aos que dela
necessitarem. Indicação Nº 1903/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de estudar a viabilidade de encaminhar

Projeto de Lei a esta Câmara Municipal, visando autorizar o Município de ltaquaquecetuba
a realizar poda de árvores dentro das residências dos moradores de baixa renda, quando

causar risco, dando prioridade de isenção aos que eventualmente não possuam recursospara
o serviço, sem comprometer a sua subsistência. Indicação Nº 1904/2021. Autoria: Ricardo

de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa
buracos por toda extensão da Rua Nazaré Paulista no Jardim Joandra. Indicação Nº
1905/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Machadinho no Jardim
Joundra. Indicação Nº 1906/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua

arandiba no Jardim Joandra. Indicação Nº 1907/2021. Autoria: Ricardo de Brito

Ferreira. Assunto: Solicitando ao Serhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos
por toda extensão da Rua Mirante Paranapanema no Jardim Joandra. Indicação Nº

“1908/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracospor toda extensão da Rua Sorocaba no Bairro Jardim
Santa Helena. Indicação Nº 1909/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da
Rua Urano no Bairro da Vila Celeste. Indicação Nº 1910/2021. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos
por toda extensão da Rua dos Planetas no Bairro Vila Celeste. Indicação Nº 1911/2021.

Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja feito o reparo na calçadajunto as tampas da boca de lobo e a troca f

     

das tampas da boca de lobo entre as avenidas Piracicaba e Eldorado de fronte a estação de

trem Engenheiro Manoel Feio. Indicação Nº 1912/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado o

serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), em todas as Ruas do Bairro Jardim Zélia,
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Haquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1913/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que realize o serviço de poda de árvore e a

possibilidade de estudos para a remoção da referida árvore, localizada na Rua Cananéia na

altura do nº 259, no Bairro Jardim Nossa Senhora D'Ajuda - CEP 08552-130, neste

município. Indicação Nº 1914/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que seja efetuado o serviço de

recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Estrada Figueira, localizada no

Bairro Rio Abaixo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1915/2021. Autoria: David Ribeiro

da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que seja

efetuado o serviço de recomposição asjáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Flores
CEP 08596-270, localizada no Bairro Residencial Pâmela, Itaguaquecetuba — SP. Indicação
Nº 1916/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que

seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua

Domingos Jorge Velho, principalmente defronte ao número 182 CEP 08593-190, localizada
no Bairro Vila Augusta, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1917/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de OPERAÇÃO TAPA

BURACOSem toda extensão da Estrada da Figueira, Rio Abaixo, neste município. Indicação
Nº 1918/2021.Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

que se refere à realização de IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA em

toda extensão da Estrada da Figueira, Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 1919/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito, no que se refere à

realização de implantação de quatro portões automáticos na base comunitária da GuardaIN Civil Municipal - GCM Herivelto de Freitas Barbosa Junior, localizada na Praça Flora
Alves Brito entre as Ruas: João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano, no bairro Parque

Piratininga, neste município. Indicação Nº 1920/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Pirapora
o Bom Jesus, Jd. Amanda Caiuby. Indicação Nº 1921/2021. Autoria: Gilberto Aparecido

do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que

sejam realizados serviços de limpeza de bueiro, localizado na Rua Padre Cícero, defronte ao

número 80, Jardim Carolina. Indicação Nº 1922/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas
em postes de iluminação pública, localizados em toda a extensão da Rua Monteiro Lobato,

Jd. Rio Negro. Indicação Nº 1923/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizados em toda a extensão da Rua Mogi Mirim, Jd. Rio Negro.

Indicação Nº 1924/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizado na Rua Alto Alegre, próximo ao número 129, Jd. Alpes de Itaguá. Indicação Nº
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1925/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, que seja realizada a restauração das tampas na caixa de bueiro, localizada na

avenida Pedro da Cunha Albuguerque Lopes, Nº 2791, bairro Jardim América, neste

município. Indicação Nº 1926/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado a poda de

árvore, localizada na avenida Pedro aa Cunha Albuquerque Lopes, Nº 1567, bairro Jardim
Califórnia, neste município. Indicação Nº 1927/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de Huminação

Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua Sagres, no Bairro Pium, Cidade

Haquaguecetuba. Indicação Nº 1928/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca
de lâmpadas), em toda extensão da Rua Cananéia, no Bairro Nossa Senhora Da Ajuda,

Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1929/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a limpeza na caixa de bueiro, localizado
na rua Coronel Rodovalho, nº 444, buirro Jardim América, neste município. Indicação Nº

1930/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a limpeza, manutenção e restauração na caixa de bueiro, localizado na rua dos

Militares, nº 75, Jardim América, neste município. Indicação Nº 1931/2021. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a limpeza na caixa
de bueiro, localizado na rua Cuba, nº 230, Jardim Mônica, neste município. Indicação Nº
1932/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal serviços de tapa buracos e iluminação pública da Rua João Batista Pedroso, em

toda sua extensão, bairro Residencial ilamboyant. Indicação Nº 1933/2021.Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buracos
e iluminação pública da Rua Paulínia, em toda sua extensão, bairro Jardim Caiubp.

dicação Nº 1934/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de manutenção no estacionamento interno da UPA CAIUBY,
localizada à Rua João Batista Pedroso, 452, Bairro Residencial Flamboyant. Indicação Nº

935/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, o término das obras das unidades básicas de saúde dos bairros Campo Limpo,

Jardim Nápolis e Horto do Ipê. Indicação Nº 1936/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal estudosjunto a Secretaria de Saúde para
a criação de projeto de parceria entre o poder público e as clínicas veterinárias privadas

para que sejam feitos procedimentos cirúrgicos em animais não efetuados atualmente pelo
Centro de Zoonoses deste município. Indicação Nº 1937/2021. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda na Rua Coelho

Neto, número 310 Parque Residencia! Marengo (Alto). Indicação Nº 1938/2021. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua Capela do Alto,
no Bairro Vila Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1939/2021. Autoria: Gilson

Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de (tapa
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buraco) e serviço de limpeza (capinação) em toda extensão da Avenida Comendadeira Leila
Nabhan Nazarro, localizada no Bairro Jardim Luciana, em nosso Município. Indicação Nº

1940/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja

efetuada troca de lâmpadas em toda extensão da Rua Capela do Alto, no Bairro Vila

Virginia, localizada em nosso Município. Indicação Nº 1941/2021. Autoria: Rolgaciano

Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa
buraco em toda extensão da Rua Ourinhos, no Bairro Vila Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1942/2021. Autoria: Ro/gaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Pedra, no

Bairro Jardim Viana, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1943/2021. Autoria:
Ro!gaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Rio Tietê, no Bairro Jardim Nova ltaquá,

Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1944/2021.Autoria: Rolgaciano FernandesAlmeida.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prejeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda
extensão da Rua Rio Jaguari, no Buirro Jardim Nova Itaguá, Cidade Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1945/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Nossa

Senhora das Graças, altura do número 517, Jardim Pinheirinho, Itaquaquecetuba — SP,

Indicação Nº 1946/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a instalação de um playground de madeira na praça e oito bancos ao

redor do campo de futebol, localizado na Avenida Itanhaém esquina com a Rua do Sol,

Jardim Pinheirinho, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1947/2021. Autoria: Edivan

Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a colocação de placas
de identificação dos nomes das ruas, no bairro Jardim Nícea, Haquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1948/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, os serviços de poda de árvore, na Rua 15 de novembro, na altura do

número 285 Jardim Europa, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1949/2021. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria
Municipal de Saúde, no sentido de instalar um bebedouro de água na Unidade de Saúde da

Família (USF), localizado na Rua Teófilo Braga, 147, no bairro Parque Piratininga, neste

“ município. Indicação Nº 1950/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de

substituir a tenda que é utilizada na parte externa da Unidade de Saúde da Família (USF),

localizado na Rua Teófilo Braga, 147, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1951/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de restaurar ou refazer calçada e o recuo da Unidade de Saúde

da Família (USF), localizado na Rua Teófilo Braga, 147, no bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1952/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja realizado o desassoreamento do rio,
localizado na Avenida Pedro da cunha Albuquerque Lopes, em toda extensão do rio, no
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bairro Jardim América, neste município. Indicação Nº 1953/2021. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam

reclizados, os devidos serviços de recuperação asfáltica, nas vias: Rua Marcelino Fernandes;
Rua Ribeirão, Rua Milena Freitas dos Santos e Rua Dezoito, todas localizadas no Bairro
Jardim Zélia, neste município. Indicação Nº 1954/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago

Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados os

devidos serviços de recuperação asfáltica, em trechos da ESTRADA DO MANDI, próximo
aos números 1.200 até 1.400, localizada no Bairro do Mandi, neste município. Indicação Nº
1956/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que sejam efetuados serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadas, em toda extensão da Rua XV de Novembro e Rua Portugal, no Bairro Jardim
Europa, em nosso Município. Indicação Nº 1957/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a remoção da faixa
amarela na Avenida Uberaba na altura do número 529 a 497 no Bairro Vila Virginia, neste

município. Indicação Nº 1958/2021]. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de guias e sarjetas nas Ruas Sertão,

Alto Sorocabana, Rosário do Sul, Oliveira Barros e Praça Sobradinho no Bairro Parque

Viviane, neste município. Indicação Nº 1959/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento na Rua

Altamiro Dutra, Bairro Souza Campos. Indicação Nº 1960/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, troca de lâmpadas em toda extensão da Rua

Aurélio Perez - Jardim Odete II. Indicação Nº 1961/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua

Aurélio Perez, Jardim Odete II. Indicação Nº 1962/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, para que sejam

executados os serviços de limpeza, desentupimento e manutenção da tampa dos bueiros, na
Estrada Bonsucesso altura do número 2.071 CEP 08579-000, localizada no Bairro Rio
Abaixo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1963/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que seja efetuado

serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por toda a extensão da

Rua Taiaçu principalmente em frente ao número 25 CEP 08576-200 localizada no Bairro
Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única
Projeto de Lei nº 23/2021. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dispõe sobre as

diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentáriado Município para o exercício de

2022 e dá outras providências”. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº

31/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o Chefe do Poder Executivo

a jirmar convênio com o Município de Guarulhos, objetivando a cessão de servidores

públicos". “Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores: Simone Patricia
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Soures, David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em
Discussão Única Moção Nº 51/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe

sobre Moção de Aplausos e Congratulações aos Senhores Edmilson Almeida Volta, Leandro
Ferreira Cavalcante, Everton Dias dos Santos e Lucas Alberto de Oliveira Barbosa.

“Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura,
David Ribeiro da Silva, Simone Patricia Soares, Ricardo de Brito Ferreira, Sidney Galvão

dos Santos, Edvan Olinda de Sousa. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 44/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando informações abaixo relacionadas ao Ministério do Desenvolvimento

Regional, no sentido de que providencie junto à Caixa Econômica Federal o depósito do

restante do valor do contrato nº 110/20, processo administrativo 1.414/20, contrato de

Repasse de transferência voluntaria nº 873127/2018/MCIDDADES/CAIXA,firmado entre o

Gestor do Programa e a Caixa Econômica Federal, nº de Convênio 873127/2018,para que a

referida obra seja iniciada em Itaquaquecetuba — SP. “Submetido à discussão, se manifesta
a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 45/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Requerendo a Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de

Transportes do Estado de São Paulo (ARTESP), no sentido de que providencie a viabilizar a

implantação de Iluminação embaixo das duas Pontes localizadas na Rodovia Ayrton Senna

km 35 - Itaquaquecetuba — SP. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador

Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 46/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Requerendo à Empresa CPTM, no sentido de que se faça um estudo em caráter de urgência

pora o levantamento do muro que está faltando Rua Armando Borges no Bairro da Pedreira.
“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Ricardo de Brito Ferreira. Posto

em votação é APROVADO por unwnimidade”. Nada mais havendo a tratar encerra-se à

presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na

próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai
devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de  Leis.

Vereador Da

// ]djte HO, [aloy
Vereador uiz Carlos de Paula Coutinho r Diniz de Souza

“ Primeiro Secretário
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